Внеклассное мероприятие  по немецкому языку
для начальных классов
«В гостях у сказки»

Задачи:
1. Воспитывать у детей доброту, сочувствие к чужой беде.
2. Прививать любовь к такому жанру народного творчества, как сказка. 
3. Познакомить учащихся со сказочными персонажами. 

Ход проведения

I. Вводный этап.

- Приветствие.

1. Сообщение темы и цели занятия.

- Сегодня мы совершим сказочное путешествие, во время которого мы познакомимся с героями  русских и немецких сказок, узнаем как герои той или иной сказки будут звучать на немецком языке.

- Итак, мы начинаем. Но чтобы отправиться в сказочный путь, на нужно произнести заклинание.

Steht auf! Hort zu! Macht mit.

«1, 2, 3,4- uns Marchen  gehen wir!»
II. Основной этап. 
1. Показ слайдов

- И  наше путешествие начинается. И сейчас мы пройдемся по улице сказок, посмотрим презентацию. Пожалуйста.

- Каких сказочных персонажей вы запомнили?

- Что понравился больше всего? Почему?

2. Показ книжек
          - Дополнительно вы можете полистать потом вот эти книги со сказками (показ).
3. Слушание сказок.

- Все вы читали такие сказки, как 3 поросенка и Горшочек каши
- Давайте послушаем их теперь на немецком языке.

4. Инсценировка сказки «Теремок»

- А сейчас вашему вниманию представляется инсценировка сказки «Теремок». На немецком языке «Waldhauschen».
- Nun bitte, wir beginnen. 
5. Работа по иллюстрациям.

 Итак, ребята, вы посмотрели сказку, презентацию. Давайте теперь, проверим, как вы зопомнили сказочных персонажей. Посмотрите на доску, здесь ваши рисунки.

- Давайте тепепрь по-немецки, скажем, как они называются.

- Wer ist das? Das ist ………

(Дети прикрепляют надписи к картинкам)

      III. Заключительный этап.
         1. Итог урока.

    - На этом наше занятие окончено.Всем большое спасибо. Особенно хочется отметить героев сказки «Теремок». Молодцы.
Инсценировка сказки «Теремок».
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Die handelnden Personen: der Autor, der Frosch, die Katzen, der Hahn, das
Huhn, der Wolf, der Bér.
Autor: Es lebte einmal ein lustiges Mauschen
Es sah im Walde ein kleines Hauschen.
Maus: Ich bin eine kleine Maus
Und sehe hier ein Haus
Wer ist da? Komm heraus!
Niemand ist da. Hurra!
Das ist mein Haus.
Das Haus fiir die Maus.

Froschchen: Das bin ich, ein Froschen
Wer wohnt im Hauschen?

Maus: Das bin ich, ein Méuschen.

Ich wohne im Hiuschen.

Katzen: Wir sind die schwarzen Katzen
Die Katzen, die sehr kratzen.
Schwarze Katzen, Katzen kratzen.
Kratzen schwarze Katzen?

Miau, miau, wer wohnt hier?

Maus, Frosch: Das sind wir!

Woher kommt ihr?
Katzen: Das ist ein Katzensprung von hier.
Maus: Bleibt bitte hier!
Katzen: Wie schon ist’s hier! Fantastisch.
Das Haus ist modern und praktisch.
Hahn: Ko — ko — ko, ki — ke —ri - ki!
Huhn: Wir laufen durch den Wald ins Dorf
Im Walde lebt ein boser Wolf
Ko -ko—-ko,ki—ke~re—ki
Wer wohnt hier?

Maus, Frosch, Katzen: Das sind wir.
Und wer seid ihr?

Hahn: Ich bin ein Hahn.

Huhn: Ich bin ein Huhn.
Und wer seid ihr
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Maus: Meine Freunde und ich, die Maus
Und das ist unser Haus.
Wolf: Wer steht hier am Tor
Stellt euch bitte cor!
Alle haben Angst vor mit
Ich bin doch ein gutes Tier
Ich bin ein Wélfchen
Wer wohnt im Hauschen?
Maus: Das bin ich, ein Mauschen
Und da ist unser Hiuschen.
Autor: Lieber Bir, komm schnell hierher
Bir: Ich bin ein Bér
Ich laufe hin und her
Ich habe gern den Honig
Wer wohnt im Hauschen?
Maus: Das bin ich ein Mauschen.
Alle: Und das sind wir
Wir wohnen gllicklich hier!
Autor: Ende gut, alles gut.




